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                                                                                                 ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                   Αρ.Πρωτ.: 1237/04-02-2015 

ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ                                                                   Απόσπασµα από το 2/2015 πρακτικό        
∆ΗΜΟΣ   ΠΑΡΟΥ                                                                                     συνεδρίασης της Οικονοµικής Επιτροπής       
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                                        
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ                                
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ  

 
Απόφαση 4/2015                                                    

Θέµα: Εκ νέου συζήτηση και λήψη απόφασης για τη θέση του ∆ήµου Πάρου έναντι αγωγής του  

Αίµωνα Τσιγώνια και λοιπών, κατά του ∆ήµου, που συζητείται ενώπιον του Μονοµελούς 

Πρωτοδικείου Σύρου την 26
η
 Φεβρουαρίου 2015.    

 

Στην Πάρο την 3
η
 Φεβρουαρίου 2015 ηµέρα Τρίτη  και ώρα 13:00 στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα 

στην Παροικία συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονοµική Επιτροπή κατόπιν της µε αρ.πρωτ.: 

930/28-01-2015 έγγραφης  πρόσκλησης του Προέδρου της, σύµφωνα  µε το άρθρο 75 του ν. 

3852/2010 για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα αναφερόµενα σε αυτή, θέµατα ηµερησίας 

διάταξης.  

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος της Επιτροπής διαπίστωσε ότι σε σύνολο επτά  

µελών ήταν παρόντα και τα επτά µέλη: 

Παρόντες                                                                  Απόντες  

Κωβαίος Μάρκος        Πρόεδρος                  

Χριστόφορος Χρήστος                             Μέλος  

Πετρόπουλος Ιωάννης                              Μέλος     

Βλαχογιάννης Χρήστος            Μέλος                               

Γκόκας Αλέξιος                                        Μέλος  

Λεοντής Μικές                                         Μέλος                                                              

Ρούσσος Βατίστας                                    Μέλος                

 

∆ιαπιστωµένης νόµιµης απαρτίας ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της  συνεδρίασης. 

Πριν τη συζήτηση των θεµάτων ηµερησίας διάταξης τέθηκε το 3ο ΕΚΤΟΣ ηµερησίας διάταξης 

θέµα: Εκ νέου συζήτηση και λήψη απόφασης για τη θέση του ∆ήµου Πάρου έναντι αγωγής του  

Αίµωνα Τσιγώνια και λοιπών, κατά του ∆ήµου, που συζητείται ενώπιον του Μονοµελούς 

Πρωτοδικείου Σύρου την 26
η
 Φεβρουαρίου 2015.    

 

Τα µέλη της Οικονοµικής Επιτροπής ενέκριναν τη συζήτηση του και ο Πρόεδρος  

εισηγήθηκε, κάνοντας αναφορά  στο ιστορικό της υπόθεσης ως εξής:  

Ο ∆ηµήτριος Τσιγώνιας και Μαρουσώ Σαββίδη άσκησαν κατά του ∆ήµου Πάρου αγωγή ζητώντας 

την καταβολή ποσού 58.106,40 ευρώ για µισθώµατα ακινήτου που λειτουργούσε ως ΧΑ∆Α στην 

πρώην Κοινότητα Μάρπησσας και τους ανήκε κατά κυριότητα καθώς επίσης και το ποσό των  

20.000,00 ευρώ για αποζηµίωση.  

Τους αρχικούς διάδικους διαδέχτηκαν µετά το θάνατό τους οι κληρονόµοι τους.  

Η αγωγή συζητείτο την 9-10-2014 στο Πρωτοδικείο Σύρου.  

Εν όψει όµως του ότι ο ∆ήµος Πάρου ενδιαφέρεται για την αγορά του ακινήτου προκειµένου να  

προβεί σε ανάπλαση του χώρου, θα πρέπει να διερευνηθεί τόσο η πρόθεση πώλησης από αυτούς 

και της αξίας αγοράς του, όσο και η δυνατότητα συµψηφισµού απαιτήσεων.       

 

Για το λόγο αυτό η Οικονοµική Επιτροπή ανέβαλε τη συζήτηση του θέµατος σε προηγούµενη 

συνεδρίαση της (µε αρ.156/2014 απόφαση Α∆Α:ΒΝ13ΩΞΓ-Φ0Ρ)  για να το επαναφέρει σε επόµενη.  
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Συνεχίζοντας ο Πρόεδρος, αναφέρθηκε στο µε αρ.πρωτ.: 11537/08-09-2008 έγγραφο του ∆-Πάρου 

προς: 1.  τον κ. Αίµωνα Τσιγώνια του Παναγιώτη (ως πληρεξούσιο και αντίκλητο του ∆ηµητρίου 

Τσιγώνια του Εµµανουήλ) και  2. την κ. Αλεξάνδρα σύζ. Νικολάου Ευλογιά ( ως πληρεξούσια και 

αντίκλητο της Μαρουσώς συζ. Εµµανουήλ Σαββίδη) σε απάντηση της µε αρ.πρωτ.: 11537/29-07-

2008 εξώδικης διαµαρτυρίας – δήλωσης – πρόσκλησης των ανωτέρω, µε το οποίο γνωστοποιείται η 

πρόθεση του ∆ήµου τόσο για την αγορά της έκτασης που καταλάµβανε ο ΧΑ∆Α όσο και για την 

αγορά της έκτασης τεσσάρων περίπου στρεµµάτων παραπλεύρως του βιολογικού καθαρισµού, 

προκειµένου να επεκταθούν και βελτιωθούν οι ήδη υπάρχουσες εγκαταστάσεις του. 

 

Κατόπιν αυτών, οι αντίδικοι του ∆ήµου αφού έλαβαν εκ νέου γνώση του  ανωτέρω αναφεροµένου 

εγγράφου του ∆ήµου Πάρου, επιφυλάχθηκαν να απαντήσουν στην πρόταση αυτή και  συµφώνησαν 

στην µαταίωση της συζήτησης της επίδικης αγωγής ώστε να δοθεί χρόνος προκειµένου να 

απαντηθεί  το αίτηµα του ∆ήµου περί αγοράς του όλου ή µέρους του ακινήτου. 

 

Αναµένοντας την απάντηση αυτών, η Οικονοµική Επιτροπή µε τη µε αρ. 158/2014 απόφασή της  

(Α∆Α:79ΤΖΩΞΓ-9Φ∆) ανέβαλε τη λήψη απόφασης επί του θέµατος  και την επαναφορά του στη 

σηµερινή συνεδρίαση.  

Με το από 4-12-2014 έγγραφό τους οι αντίδικοι του ∆ήµου απάντησαν ότι δεν επιθυµούν την 

πώληση του ακινήτου τους και επέσπευσαν τη συζήτηση της αγωγής τους που συζητείται την 26
η
 

Φεβρουαρίου 2015 ενώπιον του Μονοµελούς Πρωτοδικείου Σύρου. 

Ενόψει των ανωτέρω προτείνω να δώσουµε την εντολή στον ∆ικηγόρο του ∆ήµου κ. Κωνσταντίνο 

Φιφλή να παραστεί κατά την εκδίκαση της αγωγής, προς αντίκρουση αυτής και για την προάσπιση 

των συµφερόντων του ∆ήµου Πάρου  

 

Η Οικονοµική  Επιτροπή  

αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου έλαβε υπόψη το άρθρο 103 του ν.3463/2006, το 

άρθρο 72 του ν.3852/2010, τις µε αρ. 156/2014 (Α∆Α:ΒΝ13ΩΞΓ-Φ0Ρ) και 158/2014 (Α∆Α:79ΤΖΩΞΓ-

9Φ∆) αποφάσεις της Οικονοµικής Επιτροπής, τα στοιχεία του φακέλου και µετά από διαλογική 

συζήτηση                      

Αποφασίζει οµόφωνα  

Παρέχει την εντολή στον ∆ικηγόρο του ∆ήµου Πάρου κ. Κωνσταντίνο Φιφλή να παραστεί την 26
η
 

Φεβρουαρίου 2015 ενώπιον του Μονοµελούς Πρωτοδικείου Σύρου κατά την εκδίκαση της αγωγής 

των Αίµωνα Τσιγώνια, Χείλωνα Τσιγώνια και Ειρήνη Σαββίδη, προς αντίκρουση αυτής και για την 

προστασία των συµφερόντων του ∆ήµου Πάρου  

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθµό 4/2015. 

  Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του ∆-Πάρου Καρούσου Ευτυχία   

  για την τήρηση των πρακτικών.          

  Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και  υπογράφεται ως ακολούθως. 

                  Ο Πρόεδρος                                        Τα µέλη 

                  Κωβαίος Μάρκος                                Χριστόφορος Χρήστος          

                                                                              Πετρόπουλος Ιωάννης                              

                                                                              Βλαχογιάννης Χρήστος  

                                                                              Γκόκας Αλέξιος                                         

                                                                              Ρούσσος Βατίστας 

                                                                              Λεοντής Μικές 

                                                                               

                                                           ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

                                               Ο Πρόεδρος της Οικονοµικής  Επιτροπής                                                

                                                                                           

                                                            Μάρκος Ι. Κωβαίος   

ΑΔΑ: ΩΣ2ΙΩΞΓ-ΡΦΘ


		2015-02-04T12:14:06+0200
	Athens




